
20 februari 2024 

FÖRÄLDRAFORUMS ÅRSMÖTE 2024  

0. Rektor har ordet 

a.  Dragning  på temat: kunskapsresultaten i Stureby i ljuset av Pisa  

Några siffror: 255 meritpoäng i genomsnitt i Sturebyskolan, där 96 % av eleverna blir behöriga till 

gymnasiet och 98 % av eleverna klarar nationella provet i svenska i 6:an.  

Några reflektioner:  

- det pågår ett skifte debatten i skol-Sverige där vi är på väg mot en slags konsensus om att vi 

ibland är för snabba/tidiga i att sätta in stöd och åtgärder, exempelvis för att stödja läsning.  

- Sturebyskolans socioekonomiska förutsättningar är goda, och skolan borde kunna lyckas lite 

bättre.  

a. Dragning på temat: prioriteringar under 2024  

- Fokus på att göra undervisning och lärmiljöer tillgängliga för alla elever. Genomförs via kollegialt 

lärande och case-baserat tillsammans.  

- Spec har fått i uppdrag att titta på tillgängligheten. 

- Jobba med problematisk skolfrånvaro.  

b. Informationspunkter 

i. Om Torpet: Renoveringen går enligt plan och vi kommer kunna flytta in i 

Torpet till sommaren.  

 

ii. Sturebyskolans ekonomi: Det gjordes några förändringar som inte bedöms 

försämra kvaliteten och vi har satsat på skolbiblioteket.  

 

iii. Misc: Kökschef-Sara fungerar väl. Avtal och kravspecifikationer gör att det 

måste bli mycket vegetariskt mat till lunch.   

1. Val av  

a. Mötesordförande: Helena Olsson 

b. Sekreterare: Jenni Larsson   

c. Två protokolljusterare, tillika rösträknare: Anna Nord, Elin Ylvasdotter  

 

2. Fråga om mötet blivit behörigen utlyst:  

a. Godkännande av dagordningen (1) 

Beslut: Dagordningen godkändes utan ändringar och mötet bedömdes ha blivit 

behörigt utlyst.  

 

3. Föredragning av  

a. Styrelsens verksamhetsberättelse (2)  

Inga frågor, diskussion om möjligheten att använda Aktivitetsfonden & Skutanfonden. 

b. Resultat och revisorns berättelse (3a, 3b, 3c)  

 

 

4. Fråga om styrelsens ansvarsfrihet  



Beslut: Styrelsen beviljades ansvarsfrihet.  

 

5. Fastställande av föreningens verksamhetsplan (4)  

a. Fastställande av eventuell årsavgift och budget (5)  

Ingen medlemsavgift utgår. Budget fastställdes.  

 

b. Presentation av valberedningens förslag till ny styrelse  

c. Val av ordinarie ledamöter, minst fyra och max 6, för ett eller två år per ledamot 

enligt nedan:  

i. Helena Olsson, ordförande → omval 1 år.  

ii. Anna Nord, kassör → omval 2 år  

iii. Anna Christiernin Falk → ledamot, 1 år kvar (inget val)  

iv. Lars Nordenskjöld → ledamot, omval 1 år  

v. Jenny Lindell → ledamot, 1 år kvar (inget val)  

vi. Jenni Larsson → ledamot, omval 2 år 

vii. Angelica Stebrant → suppleant, omval 1 år.  

viii. Suppleantplats 2 → vakant  

 

d. Revisor och suppleant för denne, för ett eller två år  

Andreas Friman valdes till revisor på 1 år.  

 

e. Valberedningen, för ett eller två år 

Ingen valberedning valdes, utan styrelsen kommer att tillfråga en valberedning under 

verksamhetsåret 2025.  

 

6. Mötets avslutande  

Mötet avslutades. 

 

7. Övrigt  

23 april – Föreläsning om Tryggare Barn Online 

19 maj – Cykeldag   

 

 

 


